Technika pojazdéw uzytkowych




Stalowa rama podtogowa Cargotrail SSPL

Stalowa rama podtogowa Cargotrail SSPL jest zabudowa zoptymalizowang
pod wzgledem wagowym do pojazddw klasy lekkiej, do 12 t dmc.

Zalecang kolejnos¢ montazu znajdg Panstwo na stronie 3, schematy
montazowe podzespoféw na stronach od 4 do 13, przekroje profili

z mozliwymi wysokosciami zabudowy na stronie 14, natomiast poszczegéine
czesci uzyte do montazu grupy podtogowej na stronie 16.

Numeracja ciggta

W niniejszej instrukcji montazu wszystkie artykuty s3 ponumerowane
w sposdb ciggty. Wyjatek stanowig czesci DIN, takie jak Sruby i artykuty
z zestawow montazowych.

Przyktad belka poprzeczna 605646810:

Belka poprzeczna jest zawsze oznaczana numerem pozycyjny @ na wszystkich
stronach schematdéw montazowych (o ile ta czes¢ wystepuje w podzespole),
nawet jesli na danej stronie przedstawiono mniejsza liczbe czesci.

Belka poprzeczna zachowuje numer pozycji ®, nawet jesli wyszczegdlnione
sg poszczegdlne czesci.

Mamy nadzieje, ze utatwi to identyfikacje poszczegdlnych czesci na réznych
schematach montazowych.

= Niniejsza instrukcja montazu zawiera wazne informacje techniczne, ktore musza by¢ uwzglednione przy projektowaniu

i produkcji bezpiecznego nadwozia Cargotrail. Suer Nutzfahrzeugtechnik GmbH & Co. KG ponosi odpowiedzialnos¢
jedynie w zakresie wtasnych ustug projektowych, produkcyjnych i instruktazowych. Firma montazowa, jako producent
nadwozia, jest zobowigzana do zapewnienia, ze jej prace wykonywane na nadwoziach nie sa wadliwe same w sobie,
ani nie prowadza do btedéw badz zagrozeri na catym pojezdzie. W przypadku naruszenia tego obowiazku producent
nadwozia ponosi odpowiedzialno$¢ za wtasny produkt.

Przed przystapieniem do montazu nadwozia Cargotrail nalezy dokfadnie przeczytac niniejszg instrukcje montazu.

Dla zapewnienia szybkiego i nieskomplikowanego montazu zgromadzilismy wiele waznych informacji, ktére jednak
ze wzgledu na ilo$¢ miejsca zostaly zawarte na stronach pogladowych podzespotéw.

Niniejsza instrukcja montazu przeznaczona jest dla profesjonalnych producentéw nadwozi. Dlatego tez w niniejszej
instrukecji montazu zaktada sie odpowiednia wiedze podstawowa. Nalezy zwrdcic uwage, ze niektére prace moga byc¢
wykonywane tylko przez odpowiednio wykwalifikowany personel w celu unikniecia ryzyka obrazen

Nalezy pamietac, ze przed montazem nadwozia Cargotrail nalezy przestrzega¢ wytycznych dotyczacych montazu
nadwozi danego producenta podwozi.

Szczegdlng uwage nalezy zwrécic na prawidiowe zwymiarowanie wymaganej ramy pomocniczej i jej zamocowanie
na podwoziu.

[]
CARGOTRAIL

Strona 2 | Definicja pojec

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomytki zastrzezone.



5

4+

Strona 3 | Kolejno$¢ montazu



® 605646921:

@ 1SO 7380-1-M10x 25-A2/T50
@ =DIN 6923-M10.8

® IS0 7380-1-M12x30-A2/T70
@ =DIN 6923-M12.8

® DIN 6921-M14x30-10.9

® =DIN 6923-M14.8

© 605646875 (90mm)
605646902 (120 mm)
605646804 (140 mm)

0 605646903

© 605646906

® 605646901

330-355

=
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO[}I

Strona 4 | Schematy montazowe o

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.



© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.

Strona 5 | Schematy montazowe o

® 605646921:

@ IS0 7380-1-M10x 25-A2/T50
® =DIN 6923-M10.8

® IS0 7380-1-M12x30-A2/T70
@ =DIN 6923-M12.8

® DIN 6921-M14x30-10.9

® =~DIN 6923-M14.8

© 605646716
0 605646903
© 605646906
® 605646901



6

® 605646920:

@ 150 7380-1-M8 x 20-A2/T40
@ =DIN 6923-M8.8

® DIN 6921-M10x20-8.8

@ =DIN 6923-M10.8

® DIN 6921-M14x30-10.9

® ~DIN 6923-M14.8

© 605646875 (90 mm)
605646902 (120 mm)
605646804 (140 mm)

9 605646910

© 605646911 (le.)
605646912 (pr.)

© 605646913 (le.)
605646914 (pr.)

@ 605646901

Strona 6 | Schematy montazowe o

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.



© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.

Strona 7 | Schematy montazowe o

® 605646920:

@ 1S0O 7380-1-M8x20-A2/T40
@ =DIN 6923-M8.8

® DIN 6921-M10x20-8.8

@ =DIN 6923-M10.8

® DIN 6921-M14x30-10.9

® =~DIN 6923-M14.8

© 605646716

0 605646910

0 605646911 (le.)
605646912 (pr.)

® 605646915

® 605646901



8

® 605646921:

@ IS0 7380-1-M10x 25-A2/T50
@ =DIN 6923-M10.8

® 150 7380-1-M12x30-A2/T70
® =DIN 6923-M12.8

® DIN 6921-M14x30-10.9

® =~DIN 6923-M14.8

© 605646875 (90 mm)
605646902 (120 mm)
605646804 (140 mm)

0 605646903

@ 605646906

® 605646901

—
XJOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

60 -85

Strona 8 | Schematy montazowe

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.



© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.

Strona 9 | Schematy montazowe o

® 605646921:

@ IS0 7380-1-M10x 25-A2/T50
® =DIN 6923-M10.8

® IS0 7380-1-M12x30-A2/T70
@ =DIN 6923-M12.8

® DIN 6921-M14x30-10.9

® =~DIN 6923-M14.8

© 605646716
0 605646903
© 605646906
® 605646901



10

Strona 10 | Schematy montazowe o

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.



© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.

Strona 11 | Schematy montazowe o

® 605646901
® 295131888

Lolo o o]
: 00000000006TEwY0000000000E@@00000000000000000000G@©@J00000000000000000000k@3@}00000000000000000000l@ 0} 00000000000000000000k@ ©00000000000000000000k@@J00000000000000000000E@100000000000000000000[@@000000000000000000006@0}0000000000000000000000 b —

11



12

@ 605646840:
@ DIN 6921-M14x30-10.9
® =DIN 6923-M14.8

© 605646875 (90 mm)
605646902 (120 mm)
605646804 (140 mm)

® 605646864 alternatywnie:

© 605646824
0 605646039

Strona 10 | Schematy montazowe o

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.



© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.

13

@ DIN 6921-M10x20-8.8
® =DIN 6923-M10.8

0 605646910
® 605646853

16,5 - 46,5

o
-

e
S

e

Strona 13 | Schematy montazowe



14

. e 70
Przekroje profili % o o o . o ]
) T A T | o
L & S g R1,8\ o 2
- L . g Wy 17
R5
s RS
- 35
605646716 605646875 605646902 605646804 605646910 605646901
Pofaczenie rama pomocnicza/rama pomocnicza Belka poprzeczna Rama podtogowa
M, [Nm] — mu=0,14
M14x30-10.9 DIN 6921 148 Nm
M10x20-8.8 DIN 6921 54 Nm
M12x30-A2/T70 1SO 7380 93 Nm
M10x25-A2/T50 ISO 7380 54 Nm
coseaere M8 x 20-A2/T40 1507380 27,3 Nm
2480
Rama podfogowa
poaiog Jm© o~
Rama pomocnicza Rama podtogowa Wymiar h B.© C)C)C)C)C)C)C( [ =t} QV&V&VQVQVQ o poocoooo ©Iq
[mm] = &= p—
605646716 605646901 98 f
605646875 605646901 188 697 - 1351
605646902 605646901 218
605646804 605646901 238

Strona 14 | Przekroje i wymiary ram podtogowych

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.



© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomytki zastrzezone.

2480

Odstep ramy pomocniczej 697-1351

330-355

Rama pomocnicza

]2
@
2
o
>
2
-§_ OO0 OOE OO WO O OOMMOOB®OOOO O OO
>
£ Koricowa rama podtogowa
¥ o Q
o
2 — ~
e Konsola do przykrecania
Rama pomocnicza
T
2
o
i=2
o .
5 @ Koricowa rama podtogowa
2
g
© OO0 ODOOOO@@OO MO O OO OO@WO OO O O D
3
o
>
=
[=)
]2
2480

Strona 15 | Przekroje i wymiary ram podtogowych

Wymiary czesci
frontowej platformy

Wymiary czesci
tylnej platformy

15



16

© 1 Rama podtogowa prosta © Zakonczenie ramy podtogowe;j

Dtugo$¢ 8000 mm, stal ocynkowana ogniowo. pI’Z(,)d/tny
Obnizona podtoga 18 mm, stal ocynkowana ogniowo,
Wysokos¢ Ciezar Cieiaf 12,92 kg
fmm} v 605646903
90 56,32 605646875
120 65,60 605646902
140 85,41 605646804 , lustragie:
U gdry rama pomocnicza
l605646875, na ldole.
s | @ Przykrecana konsola
Stal ocynkowana ogniowo, ciezar 1,52 kg.
605646906
Do montazu zakoriczenia ramy podfogowej 605646903
) Uchwyt podwoziovw, piaskl na ramie pomocniczej.
Stal ocynkowana, ciezar 0,57 kg.
605646864
© Belka poprzeczna
Stal ocynkowana, ciezar 7,33 kg.
© Uchwyt podwoziowy 605646910
Stal ocynkowana, ciezar 0,93 kg.
605646824

© Katownik montazowy
Stal ocynkowana, ciezar 0,91 kg.

© Plyta przesuwna
Stal ocynkowana, ciezar 1,79 kg.

605646039 Do montazu belki poprzecznej 605646910 na ramie
podfogowej. llustracja: Wersja lewa
Wersja

© Katownik spawany lewa 605646911

Dtugos¢ 2000 mm, stal surowa, masa 7,25 kg. prawa 605646912

605646716

Adapter do montazu obcej ramy pomocniczej.

Strona 16 | Pojedyncze czesci

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.



© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.

l
Suer

® Mocowanie bocznej ostony najazdowej
Stal ocynkowana, ciezar 0,76 kg.

605646853

Do montazu uchwytu bocznej ostony najazdowej pod
belka poprzeczng 605646910.

,W%Li&ﬁﬁf -

(U
1 000°”

s MHHWU‘U‘L
| ~nQdve’
~opov

)

< /
£

® Zestaw montazowy - podstawa
605646921

Do mocowania obu korncowych ram podtogowych z przodu i z tytu 605646903 do przykrecanej konsoli

605646906, a ta (przykrecana konsola 605646906) do ramy pomocniczej, jak réwniez do taczenia
koricowych ram podtogowych z przodu/tytu 605646903 z ramg podtogowg 605646901.

Zawartosc:

Nazwa

Sruba z tbem pfaskim 1SO 7380-1 - M10 x 25 - A2/T50

Nakretka szesciokatna DIN 6923 - M10,8 - zazebienie zamykajace

Sruba z tbem pfaskim 1SO 7380-1 - M12 x 30 - A2/T70

Nakretka szesciokgtna DIN 6923 - M12.8 - zazebienie zamykajace

Sruba z them szeéciokatnym DIN 6921 - M14 x 30 - 10,9

Nakretka szesciokatna DIN 6923 - M14.8 - zazebienie zamykajace

Strona 17 | Pojedyncze czesci

Liczba
[szt.]

16
16
16
16

605647704
605647001
605647705
605647002
605647707
605647003

llustracja: Wersja lewa

17

© Przykrecana konsola

Stal ocynkowana, ciezar 0,28 kg.

Do montazu belki poprzecznej 605646910 na ramie
pomocniczej.

Wersja
lewa 605646913
prawa 605646914

® Przykrecana konsola
Stal ocynkowana, ciezar 0,29 kg.

605646915
Do montazu belki poprzecznej 605646910 na katowniku

spawanym 605646716.

@ Rama podfogowa
Dfugosc 7500 mm, stal ocynkowana, masa 29,26 kg.

605646901

© Uchwyt mocujacy
Obcigzalnos¢ 1000 daN, z tacznikiem i 2 nakretkami
zabezpieczajacymi, stal ocynkowana.

295131888
Do montazu na ramie podtogowej 605646901.

Uchwyt mocujacy, sprawdzony przy pionowym kacie
roboczym w zakresie 30°-90°.



10000

HHLL o

00

© Zestaw montazowy - belka poprzeczna

605646920

Do montazu belki poprzecznej 605646910 do przykrecanych konsoli 605646913/605646914 i tychze
(konsole przykrecane 605646913/605646914) do ramy pomocniczej, oraz do przykrecenia belki
poprzecznej z katownikami przykrecanymi 605646911/605646912 i tychze do ram podtogowych

z boku. Zawartos¢:

Oznaczenie Liczba

[szt]
Sruba z them ptaskim IS0 7380-1 - M8 x 20 - A2/T40 4 605647703
Nakretka szesciokatna DIN 6923 - M8.8 - zazebienie zamykajgce 4 605647000
Sruba z them szeéciokatnym DIN 6921 - M10 x 20 - 8.8 8 605647706
Nakretka szesciokatna DIN 6923 - M10.8 - zazebienie zamykajace 8 605647001
Sruba z them szeéciokatnym DIN 6921 - M14 x 30 - 10,9 4 605647707
Nakretka szesciokatna DIN 6923 - M14.8 - zazebienie zamykajace 4 605647003

Instrukcja montazu SSPL Platforma

Zmiany techniczne i prawa autorskie zastrzezone. Teksty i grafiki zawarte w tej instrukcji montazowej sa wtasnoscia intelektualng Suer
Nutzfahrzeugtechnik GmbH & Co. KG. Dodruk i powielanie, nawet czesciowe, oraz uzywanie fragmentow tekstéw lub pojedynczych rysunkow,
ktére sg tutaj zawarte dozwolone jest wytgcznie po uzyskaniu naszej pisemnej zgody.

Wszelka odpowiedzialnos¢ za zawarte dane techniczne, opisy, zdjecia, rysunki i zalecenia uzytkowe zastrzezona. Uzytkownik nie moze wnosi¢
zadnych roszczen prawnych na podstawie niniejszych tresci. Stosowanie i uzytkowanie oferowanych czesci lezg w zakresie jego odpowiedzialnosci
i poza naszym wptywem.

Niniejsza instrukcja montazu nie podlega zmianom. Zmiany prawne i wytyczne wprowadzone przez ustawodawce od czasu pierwszej publikacji
niniejszego dokumentu nie sa aktualizowane.

© Suer Nutzfahrzeugtechnik GmbH & Co KG, lipiec 2021

i é% ol 2 ~ )
p00i@ = h —

000k ==
~0g000 0° = -
q000%” ~

“anmY -

@ Zestaw montazowy - podwozie

605646840
Do montazu 3 koziotkéw podwozia 605646824/605646864 lub 2 ptyt przesuwnych 605646039
do ramy pomocniczej. Zawartosc:

Oznaczenie Liczba

[szt]
Sruba z them szesciokatnym DIN 6921 - M14 x 30 - 10,9 6 605647707
Nakretka szesciokatna DIN 6923 - M14.8 - zazebienie zamykajace 6 605647003

Rézne wielkosci kluczy
Dla $rub szesciokatnych wg normy DIN 6921
i przynaleznych nakretek szesciokatnych wg normy
DIN 6923 istnieja zgodnie z norma réznice wielkosci
klucza pomiedzy srubg i nakretka.

&>

Wielkos¢ gwintu Rozwartos¢ klucza

. nakretka
M8 - 13
M10 15
M12 18
M14 (@ 18 21

Strona 18 | Pojedyncze czesc

© 2021 Suer Polska Sp. z 0.0. ® Zmiany techniczne i pomyfki zastrzezone.



19

"9u0zazisez pjAwod | auzdjuyray Auejwz e "0°0 Z *ds €S|0d 19NS L 707 O

Strona 19|



Technika pojazdow uzytkowych

Suer Polska Sp. z.0.0.
Widziszewo, ul. Ceramiczna 8
PL 64-000 Koscian

Telefon +48 (65) 5129699
Telefax +48 (65) 5132148
E-Mail: info@suer.pl
www.suer.pl

CARGOTRAIL



